Согласие на обработку персональных данных Настоящим, я, как субъект персональных данных (далее — «Субъект»), в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 №152-ФЗ «О персональных данных» своей волей и в своем интересе: 
Даю согласие на обработку персональных данных (далее — «Персональные данные»)               ООО «Новороссийская Морская Контейнерная Компания», ИНН 2315150780, расположенному по адресу: 353905, г. Новороссийск, ул. Пархоменко, 30, этаж 2, (далее – Оператор). 
Согласие дается мною для достижения следующих целей: связь с Пользователем посредством отправки электронных писем или по номеру телефона. 
Перечень Персональных данных: адрес электронной почты, имя, телефон.
Настоящим я соглашаюсь с тем, что Оператор может осуществлять с Персональными данными следующие действия: сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, обезличивание, блокирование, удаление и уничтожение с использованием средств автоматизации так и без их использования. 
[bookmark: _GoBack]Настоящее согласие действительно не более 3 лет с момента отказа от рассылки, окончания обработки заявки или до отзыва согласия. 
Я осознаю, что Согласие может быть отозвано мною в любой момент, и понимаю, что отзыв Согласия влечет за собой невозможность достижения целей. Согласие может быть отозвано субъектом персональных данных или его представителем путем направления заявления Оператору по адресу: nmcc@nmcc.ru .
